

## SZABADSÁG ÉS MEGÚJULÁS MŰTEREMLAKÁS-ÁLLAPOTOK

1848 MÁHOZ SZÓLÓ ÜZENETE



Foto: ALIWI

Tiszteljük a bátrakat, akik olyan Magyarországról álmodtak, amely nem idegen hatalmaknak alárendelt, hanem független és önálló nemzet – hangsúlyozta dr. Palkovics László oktatásért felelős államtitkár, kormánybiztos a Csány László téren tartott március 15-i ünnepségen.

- AL -

Ha csak ránézünk a mögöttem álló szoborcsoportra, akkor se kizárólag Csány Lászlóra emlékezünk, hanem a talapzaton álló „ismeretlenekre” is: a rohamra induló ’48-as katonákra vagy a császártól búcsúzónak honvédujjoncokra. A csatákban ott volt szinte minden település szülőtte, akik életüket kockáztatták a nemzetért. Zalaiból összesen 158 honvédtiszt harcolt azért, hogy a rabság helyett a szabadság legyen a magyaroké – mondta.

1848-ban is lélegzet-visszafojtva figyelte a világ a magyarok küzdelmét. Tiszta lapokkal játszottunk, pont úgy, ahogyan most is. Azt szeretnénk, ha Magyarország továbbra is a magyaroké, Európa az európaiaké lenne. Azt szeretnénk, ha Európa képes lenne megvédeni kultúráját, közösségeit, és biztonságban élhetnének – emelte ki.

Az államtitkár úgy vélekedett, 1848 a reformok, a megújulás mellett az innovációról is szólt – hozzátéve azt –, hogy innováció, óriási változás és fejlődés kapujában áll Zalaegerszeg, nem csak Európa, hanem a világ élvonalában járó országok is figyelik mindazt a fejlesztést, mely az idei évet és a következő néhány esztendő is meghatározza. Tavasunk és tehetségünk koncentrációja most ide a városba a vezető nélküli járművek teszt pályájának építése kapcsán – hangsúlyozta végül.

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére tartott zalaegerszegi megemlékezés hagyományosan szentmisével kezdődött a Mária Magdolna plébániatemplomban, melyet követően a Deák Ferenc szobránál Szilasi Gábor, az Új Nemzedék Közösségi Tér szakmai vezetője mondott ünnepi beszédet. Az emlékezők a Kossuth Lajos utcán vonultak Csány László szobrához, ahol mások mellett koszorút helyeztek el Balaicz Zoltán polgármester, Gecse Péter, Tolvaj Márta, Vadvári Tibor alpolgármesterek és Kovács Gábor címzetes főjegyző.

## SZAKMAI NAP

ELŐADÁS BARTÓKRA EMLÉKEZVE

Tavaly kiírt pályázati lehetőséggel élve Bartók Bélát állította fókuszba a Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú Művészetoktatási Intézmény hagyományos tavaszi szakmai programja.

- b. k. -

A neves magyar zeneszerzőről születési évfordulójához (március 25.) közeledve több rendezvényvel emlékeztek meg.

Országos felhívást tett közzé tavaly év végén a Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetsége, mely Bartók születésének 135. évfordulója alkalmából ajánlott többféle támogatott, megemlékező programlehetőséget. Ebből a „Bartók-maratonból” mi koncertsorozatot és szakmai előadást választottunk – ismertette Györflyné Könczöl Tímea, a zeneiskola igazgatója.

Gyerekeknek és felnőtteknek szóltak a rendezvények. Március 6-án zongorakurzust és koncertet tartott Király Csaba Liszt Ferenc-dí-



jas zongoraművész. Egyébként is minden évben van szakmai napunk és most adta lehetőségét, hogy a zongoristáké legyen ez a nap, melyet anyagilag támogatott a pályázat. Március 13-án pedig több mint 20 fiatal tanítvány által előadott koncertre került sor Bartók gyerekkarabjaiból válogatva. (Folytatás a 2. oldalon.)

SZELLEMI PEZSGÉST HOZTAK – MA FELÚJÍTÁSRA SZORULNAK

A hatvanas-hetvenes években több műteremlakás is épült Zalaegerszegen azzal a céllal, hogy képzőművészeket vonzzanak a városba, fellendítve így a helyi kulturális, művészeti életet. Többek között Fischer György szobrászművész, Gácsi Mihály grafikus, Palicz József festőművész, Szabolcs Péter szobrászművész is ennek a „programnak” a részeként vált zalaegerszegi alkotóvá.

- pánczéiPetra -

A műteremlakások akkor modernnek és tágasak voltak; ahhoz képest főleg, hogy sok művész addig csak lakótelepi lakásának valamelyik – arra nem feltétlenül alkalmas – helyiségében tudott dolgozni. Jó néhány évtized eltelt azóta: a bérlok cserélődtek, a lakások amortizálódtak; van, amelyik jobban, van, amelyik kevésbé.

Az ott élő alkotó művészek szerint sok a beázás, előregedtek a nyílászárók, és a fűtési rendszer sem mindig a legkorszerűbb. Többek között annak próbáltunk utánajárni, hogy milyen lehetőségek vannak a felújításra.

Jelenleg nyolc műteremlakás van a városban: négy a Báthory utcában, egy a Kazinczy, három pedig a Tüttössy utcában. A legkisebbek 34 négyzetméteresek, a legnagyobb pedig 107 négyzetméter – válaszolta érdeklődésünkre Gecse Péter alpolgármester. A Báthory utcában lévőek – melyek a legrégebbiek közül valók – a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. (MANK) tulajdonában vannak, övék a pályázattal, illetve a bérletjellelési jog. Hozzájuk kell fordulni akkor is, ha felújításra van szükség. A MANK engedélye-



vel viszont az önkormányzat is adhat támogatást rekonstrukcióra.

Az alpolgármester hozzátette: ez több esetben meg is történt, anélkül is inkább, mert tényleg vannak rossz állapotban lévőek közöttük, főleg a Báthory utcában. Itt nemrégiben sor került az egyik lakás felújítására: Fischer György néhai műtermét a Lendváról érkezett Pál Katja festőművész vehette birtokba. Az előző években pedig az önkormányzati fenntartású Tüttössy utcai műtermek esetében is történt felújítás. Ezek egyébként a legki-

sebbek; mindössze 34 négyzetméter alapterületű, tetőtéri lakásokról van szó.

Kérdésünkre, hogy a város a jövőben tervezi-e bővíteni a műtermek számát, Gecse Péter azt felelte, hogy egyelőre nem, hiszen a meglévővel is van tennivaló. A város anyagi lehetőségeihez képest igyekszik forrásokat találni a felújításra. A lakások számának bővítése helyett inkább az értékek megőrzésére, a mostaniak korszerűsítésére próbálnak koncentrálni. (Folytatás az 5. oldalon.)

## TÁJÉKOZTATÓ

2017. március 20-án a Gógánhegyi úton (Városveg u.–Bíbor utca közötti szakaszon) burkolatfelújítási és közműkiváltási munkák kezdődnek. A kivitelezés időtartama alatt a térségben forgalomkorlátozásokra lehet számítani. Az építési munkák várható befejezési határideje: 2017. április 30.

NEM KELL SOK, HOGY SOKAT KAPJON. A KÉNYELEMBŐL.

TIPO CSALÁDI MODELLEK MÁR 3 990 000 FT-TŐL. FEDEZZE FEL AZ ÚJ FIAT TIPO MODELLEKET KIVÉTELESEN TÁGAS BELSŐ TERREL. FEJLETT TECHNOLÓGIÁVAL ÉS A LEGMODERNEBB BIZTONSÁGI FELSZERELTSÉGGEL.

KERESSE TOVÁBBI EGYEDI KEDVEZMÉNYINKET

9700 Szombathely, Zanati út 27/A  
Tel.: 94/522-880 • www.bonuskft.com

**SZERVIZ AKCIÓ!**

NE FELEJTSE EL LECSERÉLNI!  
Kopott abroncsok helyett vegyen újakat Opel Márkaszervizünkben!

**Kerék csere:**  
2.990 Ft / 4 db

**Gumi csere:**  
5.990 Ft / 4 db

**Gumi hotel:**  
3.990 Ft / 4 db / szezon

**KÁRRENDEZÉSI KÖZPONT**

- Helyszíni kárbejelentés
- Kárfelvétel
- Karosszéria javítás
- Fényezés
- Casco-s javítás (akár önrész nélkül\*)
- Kedvezményes csereautó
- Autómentés (0-24)

\* A kár nagyságától és az önrésztől függően. Részletekről érdeklődjön szervizünkben. Az akció 2017.03.31-ig illetve visszatérési napig érvényes. Árunk az alkatrészek árát, a munkadíjat és az ÁFA-t is tartalmazzák! További részletekről érdeklődjön szervizünkben.

2016 AZ OPEL MAGYARORSZÁGI MINISZTERI MARKASZERVIZ

**Opel Kiss-Gerencsér Autóházak**

8900 Zalaegerszeg, Hock J. u. 96. Tel: 92/323-875  
8800 Nagykanizsa, Récsel u. 1. Tel: 93/518-940  
8315 Gyeneslásd, Kereskedők útja 2. Tel: 83/915-030  
www.opelkiss-gerencser.hu